

北京市熊猫烟花有限公司总经理潘笛:

深耕技术创新 促进烟花行业高质量发展

王正旭

一个行业的快速发展,需要每一个心怀理想的从业者夜以继日地开拓创新。在烟花爆竹领域,北京市熊猫烟花有限公司(以下简称“熊猫烟花”)总经理潘笛以安全生产为使命,以创新发展为己任,近二十年来发挥了精湛的工艺美术天赋与卓越的行业领导能力,完成多个独一无二的作品,并成为业内的经典之作。

潘笛自任职熊猫烟花总经理以来,凭借其智慧、努力和担当,积极投入参与到公司在国内外多个

重大活动的焰火燃放工作。例如2008年北京奥运会开闭幕式鸟巢焰火生产及燃放、2009年新中国成立六十周年大庆天安门广场网幕焰火燃放、2010年亚运会焰火燃放、第十一届全运会开闭幕式大型焰火燃放、2014北京APEC会议开闭幕式焰火生产及燃放……为观众带来了无数令人惊叹的视觉盛宴和文化魅力。

其中“2008年北京奥运会开闭幕式鸟巢焰火独家生产及燃放”项目,是潘笛和团队共同参与并完成的典范项目之一。2008年8月8日晚上8时整,北京奥运会开幕式在

国家体育场鸟巢隆重举行,焰火表演也在同一时间开始,这场焰火表演以其无与伦比的视觉效果和深厚的文化内涵,给全世界观众留下了深刻的印象。

2008年北京奥运会结束后,潘笛参与策划了当年的春节烟花产品主题设计,她以奥运环保、科技烟花为灵感,与团队的技术人员夜以继日地设计创作图纸,通过多次编排与测试,成功研发出鸟巢焰火微缩版“脚印”“笑脸”“888”等奥运烟花系列产品,使得全国的消费者终于有机会亲手点燃奥运烟花,重温奥运烟花的魅力。

如果说2008年北京奥运会的烟花燃放展现了潘笛被委以重任的才华,那么2022年北京冬奥会上的一系列焰火独家安全仓储保障工作,则展现出了潘笛在烟花领域专业的安全管理能力。为了配合保障北京冬奥会的安全工作,潘笛从大局出发,针对2022年北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式焰火储存安全管理问题,成立了2022年北京冬奥会开闭幕式焰火仓储服务保障工作领导小组,并担任小组组长。她制定了各部门协作的工作流程、各岗位工作职责及手册,专门制定了2022年北京冬奥会焰

火安全仓储与管理服务保障内容细则、应急预案,并组织多场培训和演练,确保2022年北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式焰火的仓储运输安全管理万无一失。通过科学严谨的指挥领导并执行好每一项细则工作,展现出了潘笛在业内安全管理及指挥作战的能力出类拔萃。

多年来,潘笛深耕技术创新,不断推动烟花产品的升级和创新。未来,她将继续积极贡献自己的力量和智慧,以杰出的领导和创新力,为中国烟花行业的创新发展贡献力量。

菲律宾马尼拉YKM HEALTH CORP院长王约瑟:

突破医疗管理壁垒 引领医疗智慧管理新趋势

王雅琳

随着医疗管理精细化的提升,传统的医疗信息化模式在响应能力、数据采集整合和处理等方面存在明显不足。为此,智慧运营运营系统的建设显得尤为重要,其不但能够实现流程的自动化、智能化,还能够提升工作效率和管理质量。

王约瑟作为菲律宾马尼拉YKM HEALTH CORP院长和中国管理科学研究院商学院特聘客座教授,对此有着深刻的认识。他认为,借助数字化技术,实现医

疗企业的全生命周期动态化、制度化、规范化和高效精准化管理,是确保临床技术使用安全可靠的关键。这不仅体现了数据驱动管理的理念,也是现代医院向高质量发展迈进的必由之路。

多年来,王约瑟凭借丰富的经验和深厚的专业知识,在医疗企业智慧管理领域取得了显著成就。他创建的“基于大数据分析的医疗资源优化方法”“基于区块链的医疗信息安全管理系统”“基于自然语言处理的医疗文档智能管理系统”以及“基于云计算的医疗数据存储与共享平台”等一系

列成果,为医疗企业管理的发展做出了巨大贡献。

随着人口老龄化和慢性病增多,医疗资源的优化分配变得至关重要。而面对医疗数据的庞大和复杂,传统数据管理方法已难以满足需求。王约瑟敏锐地洞察到这些挑战,并决心以创新技术解决问题。他带领团队研发了基于大数据分析的医疗资源优化方法,通过深入分析数据,实现资源的最优配置。这一成果为医疗技术的运用提供了科学依据,极大提高了服务质量和效率。

此外,王约瑟还专注于医疗

文档的智能化管理。他研发的“基于自然语言处理的医疗文档智能管理系统”能够自动提取和整理文档关键信息,与患者的电子健康记录相结合。这不仅提高了文档管理效率,还为医疗企业决策提供了更准确、全面的依据,为医生提供了更好的医疗决策支持。

业内专家表示,“基于大数据分析的医疗资源优化方法”和“基于自然语言处理的医疗文档智能管理系统”的引入,为医疗管理行业带来了智慧变革。通过优化资源配置和智能化文档管理,医疗

企业能够更好地满足患者需求,提高服务效率。这种从信息化到数字化的跃升,将引领医疗机构进入全新的精细化、智能化管理时代,成为医疗行业改革发展的重要引擎。

面对复杂多变的医疗企业管理挑战,王约瑟认为,随着科技的进步和创新技术的不断涌现,医疗智慧管理将迎来更为广阔的发展前景。他鼓励各医疗企业在智慧管理方面加大投入,积极引入先进技术,提高医疗服务质量和效率,共同推动医疗行业的持续发展。

中港集团董事长兼总裁沈宝土:

融合创新 助推地产行业进入“品质时代”

本报记者 马国香

第二十三届中国科学家论坛于5月底在北京隆重举办,此次论坛对在行业升级、科技发展、创新实践等工作中做出突出贡献的单位和个人进行了表彰。中国科学家论坛是科学技术体系化创新的权威性认证组织、科技研究与传播领域的平台,设置的奖项筛选条件极为严苛,其中“推动行业新质生产力发展突出人物”一奖,旨在表彰行业中以科技创新推动行业转型升级、赋能行业高质量发展的顶尖人物。

杭州中港绿泰房地产开发有限公司(以下简称:中港集团)董事长兼总裁沈宝土此次荣获了“推动房地产行业新质生产力发展突出人物”这一奖项,荣获此奖,是国家层面对其锐意创新,为行业做出突出贡献的高度认可。

深耕行业二十年,沈宝土以工匠精神为基石,将城市精神与生活理想贯通,打造出一批又一批人居范本,以融合创新之力推动了中国房地产行业发展模式的革新升级。

沈宝土认为,工程质量不仅牵系着企业命脉,还折射着房地

产企业的社会责任感。他打造的房地产项目向来以品质卓越著称,表征着他工匠精神的深刻坚守。他甄选工程承包单位和技术合作企业,建立科学化全周期工程监管机制以加强对建筑工程技术标准和规范的跟踪问责,确保质量目标顺利落地。他打磨出的金岸提香、罗兰小镇等一批“中港精品”不仅是业界质量保证的象征,也为企业斩获了“重质量、守诚信优秀示范单位”“中国AAA级信用企业”等专业认证。

沈宝土不仅是业内领先的工程品控体系构建者,也是引领房

地产开发升级的成功示范者。他牵头搭建创新交流平台,邀请国内外顶级设计师参加探讨,促进专业领域的交流和资源共享,激发公司团队的创新灵感,并在房产建设中将人居理念落到实处。他带领团队打造出诸如西湖院子等一系列注入东方意蕴的“院系作品”,满足了城市人群对返璞归真、亲近自然的高层次需求,也贴合了城市的规划导向。在不断兼收并蓄的过程中,沈宝土实现了人文价值与商业价值的相互成就,引领着中国房地产住宅建设从“容身之所”向

“诗意人居”升级。

与此同时,沈宝土着眼于房地产行业的未来,并坚定地走在行业绿色可持续发展的最前沿。他对运营管理、建筑设计、建材管理、能源消耗等方面进行全方位优化,促使公司以“绿色环保科技示范企业”的身位优势推动房地产行业数字化环保技术的革新。通过先进技术与行业发展需求的深度链接,沈宝土提供了绿色地产的成功实践,丰富了城市建设的环保内涵,为科技赋能房地产业发展树立了行业典范。

中基恒光董事长兼总裁卢敏:

探索新质生产力发展路径 打造产融投资新模式

本报记者 马国香

5月25日,第二十三届中国科学家论坛在首都北京盛大召开。来自全国各地的领导、专家、科技工作者、科学企业家等共襄盛会,围绕大会“聚焦聚力发展新质生产力,扎实推进中国式现代化建设”的主题展开交流,为科技创新引领现代化产业体系建设建言献策。

中国科学家论坛创办于2002年,是推动创新驱动发展和科技成果转化转移转化的重要平台。论坛举办二十余年以来,为国家选拔出了一大批创新能力与战略思维兼具、

科学素养与社会责任感俱全、科学家精神与企业家精神高度融合的先锋人物,为我国提质发展和现代化建设贡献了源源不竭的磅礴动力。

在本届大会上荣获“推动产融投资行业新质生产力发展突出人物”这一荣誉表彰的产融投资行业杰出人才卢敏就是其中的代表。他以产融投资为基础,以创新驱动和前瞻布局为引导,构建新质生产力孵化平台,促进产业协同创新,引领了中国式现代化建设的新风尚。

今年尚且不到40岁的中基恒

光控股有限公司(以下简称“中基恒光”)董事长兼总裁卢敏在产融投资领域中已是一位极具慧眼的“老手”。科班出身的他先后于“中国PE机构十强”九鼎投资集团和“中国十佳私募股权投资机构”中科招商集团担任要职,在数年内积累了丰富的投融资经验,项目投资总额超13亿元,管理股权基金规模达到20亿元。2018年,卢敏睿智地洞察到产融结合已成为推动经济发展的重要引擎,故此一手创立了中基恒光,以自身精妙的投资眼光与庞大的资源累积强势入局产融投资行业。

在中基恒光最初成立之时,卢敏就为公司确立了“打造优质产业园区,助力区域经济发展”的核心战略目标,与江西、安徽、湖北、湖南等地的政府达成战略合作,打造了高品质的智慧产业园区,助力地方产业发展提质升级。卢敏打造的产业园区地理位置优越、交通便利,注重以高新技术产业为主的产业链整合与协同发展,构建了完整的产业生态圈,大幅促进了产业协同创新与资源共享,是新质生产力的重要孵化平台。在卢敏精准的战略指引下,中基恒光现已是产融投资行业首屈一指的领军企业,公

司管理的产业园区总面积近6000亩,园区现有产值超百亿元,吸引了国内大批高新技术企业、上市公司以及政府机构的入驻与合作。此次中国科学家论坛在嘉奖卢敏的同时还授予中基恒光“推动产融投资行业新质生产力发展突出单位”这一重磅奖项,以表彰其在区域经济发展、产业调整升级中做出的突出贡献与重要突破。

面向未来,卢敏将继续砥砺前行,以创新驱动投资,紧扣现代化建设的时代脉搏,探索新质生产力的发展路径,为国家的经济发展持续赋能。